

郑州文科状元何建家贫  
志坚感动不少人

## 新浪博客擂台 金奖得主 悉数捐出 3000元奖金

□晚报记者 张华

本报讯 6月28日,本报刊登了郑州文科状元何建的故事,引起很多读者的关注。昨日,新浪博客擂台金奖获得者李坚表示,愿把3000元奖金用来资助何建上学。淳朴的何建却感到有些难为情,不想平白接受别人帮助。

“他想做点好事,正好何建这样的孩子需要帮助。”昨日上午,湖北荆门晚报的童欣给记者发来短信,称自己在郑州做股票操盘手的朋友李坚,去年年底获得新浪财经类博客擂台金奖,3000元奖金近日刚刚拿到手,想捐助给何建。

李坚说,拿到奖金时,他想把钱捐献给希望工程,但了解到何建的事迹后,他觉得应该伸出援助之手。如果何建的学费还有缺口,自己和朋友还将继续资助。

昨日下午,记者和远在信阳光山的何建取得联系。说起学费,何建很发愁,他报考的是北大,学费加上生活费等,一年要近万元。爸妈都是农民,正忙着四处找活干筹钱。

“我怎么回报他?”听到有人捐助自己,何建有些忐忑。在记者说明情况后,何建明白了李坚的心意,表示将来毕业后也要帮助别人。

## 母亲迷上赌博 输光儿子打工钱 儿子柳条抽亲娘 帮她戒掉赌瘾

母亲为此要告儿子,调解法官苦口婆心劝和一家人

□晚报记者 孙娟

本报讯 赌博让人亲情离散的事件不在少数,昨日上午发生在荥阳法院的情景正是如此。一名18岁男青年怒打沉迷于赌博的母亲后,母亲将儿子拉到法院要告他。

据处理案件的法官介绍,上午8点多钟,一名老妇拉着一男子来到法院,口口声声要求起诉男青年,“儿子打母亲不应该”。

老妇说,儿子拿柳条抽她,打得她四处躲避。让法官不理解的是,儿子的行为竟得到了站在一旁的父亲张某的声援,张某不停指责老妇道:“我不会让你进家门。”

“不过从那妇女的伤势来看,儿子下手不太重,身上只有几处红印。”法官告诉记者。

经过法官了解,这家人的纠纷是有缘由的。原来儿子在一家饭店打工,父母在家开了一个杂货店,本来家境还可以,但母亲从两年前开始迷上赌博,家里的钱都被她输光了。

儿子告诉法官,他自己的1万多元存款也被母亲拿去赌掉了。父亲说,现在自己生了病,没钱医治,但妻子还是赌性不改。

而这一“儿子打母告儿”事件的导火索是,母亲说要戒赌,谁知道前几天又消失不见,最后儿子将她从赌博的地方找了回来,所以才气愤地打了母亲。

为了调解这一家庭纠纷,法官指着身上有不少泥污的老妇问男青年:“母亲虽然赌博不对,你动手打亲娘该不该?”

男青年表示,对这件事情自己没什么好说的,只是帮助母亲戒赌。

最终,儿子向母亲道歉,母亲表示会戒赌,一家人又和和气气回家了。线索提供 赵锡正 徐文娟

## 心痛3元钱的妻子只为丈夫办了医保 上个月她被确诊白血病 5万元医保补贴成泡影

幸亏当地政府伸出援手,一天捐款3万多元

中牟县城关镇尚庄村村民潘力国、文林英夫妇办了一件糊涂事。今年年初参加医保时,心痛3元钱的妻子只办了潘力国一个人的。没料到前不久,文林英被查出患有白血病,一下把这个家庭拖进了贫困的深渊。幸亏当地政府为他们举行了爱心捐款活动,一天就收到捐款3万多元。

晚报记者 周伟卿 通讯员 冉涌泉 文/图



### 妻子道实情:不该省那3块钱啊

潘力国、文林英结婚14年了,潘力国开农用车搞运输,文林英驾驶小三轮搞营运,一双儿女活泼可爱,4年前又盖起了两层小楼。

6月5日,文林英在中牟县人民医院体检时发现患了白血病,6月7日在省人民医院得到了确诊。夫妇俩顿时被这意外的横祸吓呆了。

短短二十几天时间,几万元就投进了无底洞。

文林英看到整日里愁眉苦脸唉声叹气的丈夫,无奈地说:“这病咱看不起,干脆别看了。”潘力国强打精神说:“没事儿,现在医学这么发达,患了白血病治好的不

在少数。况且,咱镇上有大病救助制度,能解决4万,合作医疗也能解决万把块。你安心养病吧,别胡思乱想了。”

文林英这时才道出了实情:“收合作医疗和大病救助款时,咱家就办了你一个人的,我和孩子都没办,我不是想着能省个钱就省个钱吗,谁想到这事儿会摊到咱的头上。我不该省那3块钱啊。”

据了解,合作医疗是每人10元,镇政府每人补贴5元,村组补贴4元,本人只需拿1元就行了。该镇的大病救助基金是每人每年40元,镇政府拿30元,村组拿8元,本人仅拿2元钱就把问题解决了。

### 丈夫很茫然:医保补贴成了泡影

面对妻子的病情和巨额的医疗费,潘力国茫然了,他被这块心病压得几乎喘不过气来。如不及时治疗,妻子的病情将会继续恶化,生命随时受到威胁。

### 政府伸援手:一天捐款3万多元

城关镇党委、政府得知这一情况后,迅速向社会各界发出“爱心捐款倡议书”。

6月28日下午,该镇举行了爱心捐款活动,当天就收到捐款3万多元。中牟

继续治疗吧,这笔巨款到哪里去凑?本来应该享受的合作医疗和大病救助款项擦肩而过,没有指望了。他常常躲到无人的地方悄悄抹眼泪。

## 郑州新世纪女子医院 | 女人自己的医院

河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院 消费维权诚信医疗单位

美国爱乐曼双频LEEP刀技术中原妇科临床基地 美国史密克授权的中原地区微创内镜中心

## 看妇科 就到女人自己的医院

### 「新特技术 专业诊治」

新世纪女子医院倡导“以人为本,追求卓越”的服务理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

### 妇科炎症

意大利O三维洁阴技术  
O活性氧充分接触病灶,杀灭病菌不留死角  
绿色理疗生物链  
不穿刺、不插管,只除病变,对盆腔炎疗效果显著  
腹膜平衡疗法  
有效改善阴道环境,防止致病菌再次侵入  
中西医结合腹腔镜治疗法  
加快炎症组织对药物的吸收,大大缩短诊疗时间  
热能磁场综合疗法  
突破传统诊疗局限,特别针对盆腔炎、附件炎

### 宫颈疾病

美国双频LEEP刀  
安全、有效,可作活检,适合未生育者  
HIFU聚焦超声治疗系统  
诊断宫颈疾病,令宫颈光滑如初  
美国射频消融刀  
痛苦少,不出血,无损伤,副作用小

### 不孕不育

美国COOK导丝输卵管再通术  
不孕技术的“新宠”,让求子之路从此畅通  
三镜联合介入治疗不孕  
一次疏通,不孕患者的希望之星  
针式腹腔镜精索静脉结扎术  
呵护“生命精华”  
中西医结合诊疗  
治疗由于免疫因素引起的不孕症,疗效显著

### 子宫肌瘤

腔镜微创手术  
不开刀、不留痕,保宫彻底去除肿瘤  
BBT自凝系统  
不开刀,保全子宫,一次性治疗宫颈糜烂  
腹膜联合  
微创诊疗,去除宫颈、不留疤痕  
中西医结合治疗  
针对病因、保守治疗,安全无忧

### 终止妊娠

德国微管保宫全程无痛终止妊娠  
将于术前10天,微管可视,不伤子宫。  
适合有避孕需求及对疼痛敏感的女性  
新一代超导可视无痛终止妊娠  
轻松3分钟,早孕烦恼去无踪  
保宫取环终止妊娠  
定位较准确,可减少对子宫伤害  
全程无痛终止妊娠  
术中术后都无痛,费用相对经济

### 女子医院·专业开设

妇科炎症中心、计划生育诊疗中心、不孕诊疗中心、妇科整形中心、宫颈疾病诊疗中心、妇科肿瘤诊疗中心、妇科微创诊疗中心、内分泌疾病诊疗中心、乳腺疾病诊疗中心、少女特需门诊、女性生殖疾病诊疗中心、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个诊疗中心及专业科室。

温馨夜诊:18:00-20:00

为您提供更隐私的空间

温馨提示:在校学生凭学生证免费、节假日专业开展:处女膜修补、阴道紧缩术等妇科整形项目。

地址:郑州市黄河路43号(与卫生路交叉路口)

乘车路线:乘20、30、71、83、41、K11路公交车在黄河路卫生路站下车即到

咨询:139501991

网址:www.zzxsj.net

健康热线 0371-67353333